YCTpOACTBO NPUXMMHOE C rOPM30HTaNbHbIM OCHOBAHUEM U perynampyemMbiM HAXXUMHbIM

WwInuHAenem

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Marepuan:
Crane.
PykosiTka 13 nonmammaa.

WcnonHeHue:
HUTPOLEMEHTOBAHHas CTanb, YepHas aHoAMPOBaHHas.
INEMEHT PYKOSITKN CUHEro, YePHOr0 UK KpacHoro LBeTa.

YkasaHue:

He TpebytoLume yxoaa BbICOKOKAYECTBEHHbIE LAPHUPHbIE BTYNKM.
CbanaHcupoBaHHOE U YCTOMYMBOE YCUINE NPU OTKPbIBAHWUK 1 3aKPbIBAHWN.
OnTumanbHasi yCTOMYMBOCTb AOCTUrAETCS 3a CYET Neya 3aKUMa KOHUYECKOM
opmbl ¢ C-06pasHbIM Npounem.

Mo 3anpocy:
Jpyrve LBeTa pyKosaTKy.

MpuHagneXxHocTu:
K0106
K0383
K0388
K0390
K0391
K0392
K0393

YKasaHue Ha yepTexe:
1) YNopHbIiA WtudT, nos. 1
2) YnopHblIi wTndrT, nos. 2

www.kipp.com - info@kipp.com

1/4



°
YCTPOCTBO NPUXUMHOE C FOPU3OHTaNbHbIM OCHOBAHWEM M PErYNNPYEMbIM HAXKUMHbIM m

wnuHpenem

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

product
design
award

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 2/4



| K0653_ e

YCTpOACTBO NPUXMMHOE C rOPM30HTaNbHbIM OCHOBAHUEM U perynampyemMbiM HAXXUMHbIM

wnuHaenem
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

RAL 7021 RAL 5002  RAL 3020
A=0 A=1 A=3

Yeprexu
@ @
D
=
< 8 <
&3 g ° @
Z
:nE: NS 7/ S
A3 A3 Y
A2 A2
A A
2
+ ®
[l B1
~L1 Al B Y 9
po—

B2
83
|
|
B6
R
=

~L

0630p uspenuin

YCTPOIACTBO NPVMXXMMHOE C FOPU3OHTANIbHBIM OCHOBAHMEM M PErYIMPYEMbIM HAXXWMHBIM LUNUHAENEM

www.kipp.com - info@kipp.com 3/4

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG



[ ]
VCTDOVICTBO NPUXXUMHOEe C ropu3oHTa/ibHbIM OCHOBAHMEM U peryaupyemMbiM HaXXUMHbIM
wnuHaenem
0630p uspenmi
Homep Liget Yron Yron Yron Yron Yron Yeunue Yeunne KpenexHas 3aXMMHOe3aXMMHOE
3akasa KOMMOHEeHTa noBopoTa nosopoTa noBopoTa noBopoTa nosopoTa 0T 3axuma  cuna ycunve  ycunue
fepxarens — fpepxarens  fepxarens PYYKM PyyKn pyku F1H F2 H F3H FAH
nosuums 1 nosvuma 2 6Gesynopa  mo3vums 1 nosuuma 2 FH-H
K0663.005001 cuHuit ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 100° - 129° 64° - 100 750 1050 620 750
K0663.006001 cuHuin ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 56° 83° 141° 46° 56° 160 1350 1650 920 1050
K0663.008001 cuHuin ynsTpamapuHosbii RAL 5002 13° 93° 158° 26° 61° 190 2000 2800 940 1350
K0663.010001 cuHuit ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 6° 97° 176° 19° 59° 250 2500 4500 1500 2800
K0663.012001 cuHuit ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 11° 88° 164° 24° 60° 280 3000 5500 1400 2800
K0663.005000 yépHo-cepbin RAL 7021 100° - 129° 64° - 100 750 1050 620 750
K0663.006000 4épHo-cepbii RAL 7021 56° 83° 141° 46° 56° 160 1350 1650 920 1050
K0663.008000 4épHo-cepbii RAL 7021 13° 93° 158° 26° 61° 190 2000 2800 940 1350
K0663.010000 yépHo-cepbin RAL 7021 6° 97° 176° 19° 59° 250 2500 4500 1500 2800
K0663.012000 yépHo-cepbin RAL 7021 11° 88° 164° 24° 60° 280 3000 5500 1400 2800
K0663.005003 SIPKO-KpacHbIi RAL 3020 100° - 129° 64° - 100 750 1050 620 750
K0663.006003 ApKO-KpacHbIii RAL 3020 56° 83° 141° 46° 56° 160 1350 1650 920 1050
K0663.008003 fipKo-KpacHbIit RAL 3020 13° 93° 158° 26° 61° 190 2000 2800 940 1350
K0663.010003 ApKO-KpacHbin RAL 3020 6° 97° 176° 19° 59° 250 2500 4500 1500 2800
K0663.012003 ApKo-KpacHbIi RAL 3020 11° 88° 164° 24° 60° 280 3000 5500 1400 2800
Homep 3akasa Liset Pacnonoxexue M AAl A2 A3A4 B Bl B2 B3 B6 C C2 D H L L1
KOMMOHEHTa 0TBEPCTUI
K0663.005001 CYHWI ynbTpamapuHoBbIi RAL 5002 2 M5x25 1625 45 14 1 81 41132 92 2252985545 1192 656 35
K0663.006001 CMHWI ynbTpamapuHoBbIii RAL 5002 3 Méx35 1429 7 12 - 10,252 17,5125 435 3765555 169 86,5 53
K0663.008001 CUHWIA ynbTpamapuHoBbIii RAL 5002 3 M8x45 2139 9 19 - 10,252 20,6 15,6 41,5 49 6,56,8 2004 107 62
K0663.010001 CYHWI ynbTpamapuHoBbIi RAL 5002 2 M10x55 3250 8 273,514,171 255185 47 62,3 13 9 2474 153 95
K0663.012001 CUHMIA ynbTpamapuHoBbIn RAL 5002 5 M12x70 3253 105 - - 14171 28 21 47 69,8 9 8,8 2655 173,5 1135
K0663.005000 yépHo-cepbinn RAL 7021 2 M5x25 1625 45 14 1 871 41132 92 22,5298 55451192 656 35
K0663.006000 uépHo-cepbinn RAL 7021 3 M6x35 1429 7 12 - 10,25217,5 12,5435 37,6 5555 169 865 53
K0663.008000 4EpHo-cepbint RAL 7021 3 M8x45 2139 9 19 - 10,252 20,6 15,6 41,5 49 6,56,8 2004 107 62
K0663.010000 yépHo-cepbin RAL 7021 2 M10x55 3250 8 273,514,17,1255185 47 62,3 13 9 2474 153 95
K0663.012000 uépHo-cepbint RAL 7021 5 M12x70 3253 10,5 - - 14171 28 21 47 69,8 9 8,8 2655 173,5 1135
K0663.005003 SPKO-KpacHbIi RAL 3020 2 M5x25 1625 45 14 1 81 41132 9,2 2252985545 1192 656 35
K0663.006003 ApKo-KpacHbIi RAL 3020 3 M6x35 1429 7 12 - 10,25217,5 1254353765555 169 865 53
K0663.008003 ApKo-KpacHbIii RAL 3020 3 M8x45 2139 9 19 - 10,2 5,2 20,6 15,6 41,5 49 6,56,8 2004 107 62
K0663.010003 SPKO-KpacHbIin RAL 3020 2 M10x55 3250 8 273,514,17,1255185 47 623 13 9 2474 153 95
K0663.012003 ApKo-KpacHbIi RAL 3020 5 M12x70 3253 10,5 - - 14171 28 21 47 69,8 9 8,8 2655 173,5 1135

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



